
Додаток 2 
до реєстраційного посвідчення АВ-09490-03-21 

від 10.09.2021 р. 

Аміпін 
(розчин для зовнішнього застосування) 

листівка-вкладка 

Опис 
Прозора рідина жовтуватого  кольору зі специфічним запахом.  
Склад 
1 мл препарату містить діючу речовину: 
амітраз – 125 мг. 
Допоміжні речовини: нонілфенол, ортоксилол. 
Фармакологічні властивості 
АТС vet класифікаційний код QP53A – Ветеринарні ектопаразитоциди для місцевого 

застосування, включаючи інсектициди. QP53AD01 – Амітраз.  
Амітраз – це органічна сполука синтетичного походження з групи амідинів, є 

акарицидом системної та контактної дії, який блокує октопамінові рецептори членистоногих, 
що призводить до порушень провідності нервових імпульсів, втрати рухових рефлексів, 
паралічу і загибелі паразита. 

Володіє широким спектром акарицидної дії щодо більшості видів кліщів, які 
паразитують на тваринах, та виду Varroa destructor, який використовує в якості хазяїв 
медоносних бджіл. 

За рекомендованих доз, термінів та технології застосування, залишки препарату майже 
не накопичуються в меді, перзі та воску і не перевершують прийняті максимально допустимі 
рівні. 

Застосування 
Лікування бджіл уражених кліщами Varroa destructor.  
Дозування 
Препарат застосовують після закінчення головного медозбору у період мінімальної 

наявності бджолиного розплоду. 
Аміпін використовують у формі свіжо виготовленої водної емульсії, приготовленої 

шляхом рівномірного змішування 1 мл препарату з 2 літрами питної води. Обробку бджіл 
проводять шляхом дрібнодисперсного розпилення по 10 мл отриманої емульсії за допомогою 
шприца в кожний міжстільниковий простір вулика, дворазово, з інтервалом 7 днів. 

У випадку виявлення кліщів Varroa під час ревізії, перед постановкою сімей на 
зимівлю, проводять разову обробку окремих  неблагополучних сімей.  

Допускається вибіркова обробка вражених кліщами Varroa бджолосімей, виявлених в 
результаті головної весняної ревізії пасіки після першого обльоту бджіл. 

Протипоказання 
Не застосовувати під час головного медозбору. 
Застереження 
Всі обробки бджолосімей проводять при температурі повітря не нижче 0°С. 
Для обробки використовувати лише свіжоприготовлені емульсії.  
Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватися основних правил гігієни 

та безпеки, які прийняті при роботі з ветеринарними препаратами. 
Форма випуску 
Ампули із темного нейтрального скла по 0,5, 1,0 та 2,0 мл.  
Зберігання: 
Сухе, темне, недоступне для дітей місце, при температурі від 0 до 25°С. 
Термін придатності:  
2 роки. 
Для застосування у ветеринарній медицині! 
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